Zadanie 1

Na planie wykonanym w skali 1: 50 000 trasa biegu ma dtugos¢ 16,4 cm . Uczestnicy biegu
startowali co dwie minuty. Pierwszy zawodnik wystartowat o godzinie 9%, a ostatni o0 937 Ile
kilometrow majg do pokonania zawodnicy i ilu ich wzieto udziat w biegu ?.

Zadanie 2

Przy zakupie roweru na raty pierwsza wptata wyniosta 176 zt. Pozostata do zapfaty kwota
zostafa roztozona na 12 rat po 52 zi. Za ten sam rower kupiony za gotéwke zaptacono tylko

gceny roweru kupionego na raty. lle ztotych kosztowat rower kupiony za gotéwke?

Zadanie 3

W odlegtosci 600 m od lesniczowki znajduje sie pasnik dla saren. Na planie wykonanym przez
Kasie odlegtos¢ ta jest rowna 15 cm. W jakiej skali jest ten plan?

Zadanie 4

Paczka pokarmu dla chomikdw kosztuje 3,20 zt. Jacek kupit trzy takie paczki, ptacac za nie
banknotem dwudziestoztiotowym. Potowe otrzymanej reszty przeznaczyt na schronisko dla
zwierzat. lle ztotych Jacek przeznaczyt na schronisko?

Zadanie 5

Ania wyjechata do schroniska dla zwierzat o godzinie 15°, a wrécita o 18'°. Podréz w obie
strony zajeta jej 45 minut, a pozostaty czas spedzita w schronisku. lle czasu Ania przebywata
w schronisku?

Zadanie 6

Dziatka przeznaczona na tgke ma ksztatt rownolegtoboku o podstawie 120 m i wysokosci
75 m . Paczka nasion trawy wystarcza na obsianie 2500 m? dziatki i kosztuje 19,60 zt.

lle zaptacisz za trawe potrzebng do obsiania tej dziatki?



